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15.9.2013

     Dnešního dne se na kuželně CB Dobřany uskutečnil úvodní turnaj ze série Poháru mladých nadějí Plzeňského kraje. Zúčastnilo se celkem 30 hráčů – 20 dívek a 14 chlapců, oproti minulému roku tedy převaha děvčat není již tak značná.

     V kategorii mladších žákyň své zkušenosti zúročilo několik hráček. Nejlépe se vedlo domácí Michaele Provazníkové, která se blýskla výkonem 261 p.k. Konkurence však bude velmi silná, o čemž svědčí předvedené výkony všech ostatních hráček. Druhé místo si vybojovala díky dorážce Marika Srpová z Rokycan (253), třetí místo domácí Kateřina Filová (253). Potěšitelná je skutečnost, že devět hráček z jedenácti pokořilo hranici 200 p.k.

     Také mezi mladšími žáky byly k vidění velmi pěkné výkony. Výborně svoji sezónu začal Michael Martínek   z Holýšova, který výkonem 255 p.k. turnaj vyhrál. Na druhém místě se umístil domácí Šimon Toman (240), na třetím Vojtěch Havlík z Rokycan (223). I v této kategorii patrně uvidíme v dalších turnajích velké soupeření.

     V kategorii starších žákyň se pro letošní ročník událo velké „zemětřesení“. Mnoho hráček odrostlo do kategorie dorostenek a mnoho naopak dorostlo z kategorie mladších žákyň. Rozhodně se bylo na co dívat, všechna děvčata předvedla výkony, za které se rozhodně nemusejí stydět. Na předních místech byly k vidění velmi vyrovnané výkony. Zvítězila domácí Nikola Přibáňová (257), na druhém místě Veronika Dohnalová z Kdyně (251), na třetím místě domácí Valerie Fišerová (247). 

     Starších žáků je i letos poskrovnu, tohoto turnaje se zúčastnili tři hráči. Zvítězivší Michal Fara z Rokycan (239), druhý Matyáš Parýzek z Rokycan (210) a třetí Jan Mareš z Kdyně (178).

     Další turnaj se hraje 20.10.2013 v  Plzni na kuželně Slavoje. Výsledkový servis je k dispozici na oddílových stránkách CB Dobřany.

Martin Provazník



